

各位

会 社 名 株式会社 京 写 代表者名 代表取締役社長 児嶋 一登 (コード番号 6837) 問合せ先 執行役員人事総務・経理財務担当 平岡 俊也 (電話番号 075-631-3193)

海外子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成30年10月31日開催の取締役会において、下記のとおりベトナムに海外子会社を設立することを決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 海外子会社設立の目的

当社は、プリント配線板事業を主力としており、特に片面プリント配線板の分野においては、いち早くグローバル展開を行い高いシェアを有しています。近年では、自動車分野向けを中心に両面プリント配線板の需要増が続いており、この状況は自動車の海外市場拡大、電装化の進展及び電気自動車の普及等により今後も継続すると予想しています。

そのため、需要増が見込まれる両面プリント配線板の生産体制の強化と、高品質な製品のグローバル供給体制の構築を目的に、候補地を探しておりました。

この度、豊富な労働力やインフラ及び投資優遇策等で生産拠点としての強みを持ち、北米、東南アジアなどへの供給で優位性がある等の理由により、ベトナムに製造子会社を設立することといたしました。

2. 子会社の概要

- (1) 名 称 Kyosha Vietnam Co., Ltd. (予定)
- (2)所 在 地 ベトナム社会主義共和国 ハナム省
- (3)代表者中山恵一(当社執行役員)
- (4) 事業内容 プリント配線板の製造販売
- (5) 資本 金 15,000,000USドル(約16億5千万円)(予定)
- (6) 設立年月日 平成31年1月(予定)
- (7) 出資比率 当社100%
- (8) 決 算 期 12月(予定)

3. 今後の見通し

本件による当社の当期連結業績に与える影響は軽微であると考えております。今後、業績に与える影響が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。